

英格蘭球手利素禾斯基，昨晨在北愛爾蘭桌球公開賽決賽，以9:8力克他的一生摯友、世界排名第一的卓林普，贏得人生首個排名賽冠軍。賽後激動落淚的他，指穿着亡父的襪子比賽，並將冠軍獻給今年3月去世的父親。

穿亡父襪子 挣一生摯友

桌球「小司機」 激動奪首冠

這場安排在貝爾法斯特舉行的決賽激動人心，兩人於17局9勝的比賽一直咬緊比分，從未有球手領先超過一局。利素禾斯基力戰至第15局才首次領先8:7，但面臨出局的卓林普立即還以顏色，比賽終於拖入決勝局，這個時間兩人都在緊張時刻曾經失誤，但利素禾斯基最終衝到終點。這是兩人第19次交手，之前卓林普贏出13次，包括今仗之前的連續8次，但利素禾斯基終於打破近期對賽宿命。

現年34歲的利素禾斯基，自2010年出道即被譽為天才球手，以準度超強及得分能力出眾的進攻桌球聞名，15年職業生涯贏得全球

及香港大量粉絲。只是早年過度沉迷進攻而忽略防守，近年又因為心理關口問題，導致即使擁有頂級技術，仍一直與冠軍無緣。今次是他生涯第7次晉身排名賽決賽，但前6次都功虧一簣只得亞軍，昨晨總算在最好朋友卓林普面前奪冠。

綽號「小司機」的利素禾斯基，今年3月曾經來港，參加香港格蘭披治大獎賽，並打入16強。但當準備與卓林普對賽時，卻突然接到噩耗，他的爸爸在行山時意外去世，結果退賽匆匆離港。今次奪冠一刻，激動地擁抱卓林普痛哭，利素禾斯基賽後說：「今日我穿着爸爸嘅襪子比賽，我要將呢個冠軍

送畀天上嘅佢。當然，都要獻畀媽媽，雖然我已經34歲，但冇佢嘅照顧同支持，好難重新出發。我5、6歲時已經夢想贏得冠軍，估唔到等咗接近30年至可以圓夢！」利素禾斯基更感謝卓林普：「佢一直係我一生中最好嘅摯友，當我喺香港接到爸爸死訊時，佢就一直喺身邊陪伴我。」

卓林普戮死黨高興

利素禾斯基之前6次在決賽敗陣，其中3次就是輸給卓林普。卓林普賽後亦衷心祝賀利素禾斯基：「感覺仲開心過自己贏，好戮我嘅死黨高興，佢值得攞呢個冠軍！」



黃杜配倫敦摘銀 鎖定香港年終賽席位



■黃杜配如願直入年終賽。

WTT倫敦球星挑戰賽周日上演金牌戰，港兵首席混雙組合「黃杜配」黃鎮廷/杜凱琹，雖於決賽以局數1:3不敵中國台北組合林昀儒/鄭怡靜，屈居亞軍。但已鎖定12月在紅館主場出賽資格。

被列為賽事2號種子的「黃杜配」今站連贏3場殺入決賽，周日迎戰中國台北組合林昀儒/鄭怡靜爭金，港將首局以11:8

先拔頭籌，次局咬緊至9:9後，被對手以11:9、11:7、11:9連贏三局，終以總局數1:3飲恨。不過這對世錦賽銅牌組合即使今站未能奪金而回，但年終賽積分排名卻由賽前的第8升至第4，在賽季只餘一站挑戰賽下，肯定會保留在前7位置。

WTT年終決賽將於12月10日至14日在紅館上演，男、女單積分最佳的16位球手及混雙最佳的7隊組合將可入圍爭逐。截至目前為止，多位頂尖球手已鎖定參賽資格，包括國兵的王楚欽、孫穎莎、王曼昱、日本好手張本智和、張本美和等，連場激戰可期。

職業桌球員協會 解決分歧



桌球解密

陳偉明

香港首位職業桌球節目主持、

卓林普和沙比以公開形式向WST和世界桌總表示失望，而他們失望的原因，再一次展現出WST和世界桌總營運上出現問題。

首先卓林普和沙比，均以職業桌球員協會(PSPA)成員身份作出投訴。卓林普直指部分賽事的必然設施欠佳，甚至不適合桌球比賽，賽事的狀態和場館完全不及過往。他更認為由於削減成本和不注重質量關係，引致現時有球手選擇性參賽(跳過部分比賽)純粹因為極差的比賽設施和不合理的賽程。

沙比支持卓林普，並指出現時在桌球運動賺到的金錢的確比過往任何時間都多，但他們仍需要在一些空氣條件很差的休閒中心比賽，這好像告訴曼聯在一個布滿鼴鼠洞的球場比賽一樣，並指出早前英國公開賽的比賽條件是他職業生涯中遇到最糟糕的一次。

與此同時，PSPA主席希堅斯表示，該組織並不是反抗，而是在推動與WST和世界桌總的合作，以改善場地，條件和球員福利。希堅斯一再指出他們不反對任何人，他們只是覺得有些場館不符合其應有的樣子。

WST其後作出回應，為自己的場地選擇辯護，稱像三大滿貫這樣大型賽事均取得空前成功和大幅增長，門票銷售也很強勁，但許多球員不同意。WST和世界桌總一直跟球員們有頗大分歧，大家可以藉着今次的機會同心合力將桌球推上一個新的高度。



馬刺破籃網
雲班耶馬(白衫)威風八面！這位法國球星昨晨貢獻14個籃板、共6次阻攻、4次助攻與3次抄截，帶領馬刺以118:107擊敗籃網。馬刺今場在主場球館的退役球衣區懸掛一面新旗幟，向因中風退休前主帥普波域治致敬。

耶馬爾惹火

西甲國家打吡，皇家馬德里昨晨憑麥巴比及比寧咸建功，主場2:1擊退宿敵巴塞隆拿。基於巴塞新星耶馬爾(右)賽前諷刺皇馬經常靠球證幫助，令皇馬戰將不滿，比賽充滿火藥味，賽後亦群起找耶馬爾理論。